

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CURTEA DE ARGES

09.04.2023

RAPORT DE ACTIVITATE

pentru activitatea desfășurată în anul 2022

în calitate de CONSILIER LOCAL în CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CURTEA DE ARGES

În calitate de consilier local, mi-am exercitat atribuțiile prevăzute de legislația în vigoare:

Am participat la toate ședințele Consiliului Local și la toate acțiunile organizate la nivel de municipiu la care am fost convocat/invitat.

Am participat la dezbaterile proiectelor de hotărâri, iar acolo unde am considerat că sunt benefice pentru municipiu am adus argumente pentru adoptarea acestora. Toate acestea sunt consemnate în procesele verbale de ședință.

Am prezentat în plen toate sesizările cetățenilor care mi-au fost aduse la cunoștință în cadrul audiențelor organizate săptămânal la sediul P.N.L. sau la întâlnirile de lucru cu grupuri de cetățeni(Noaptes-str. Crânguri, str. Valea Iașului, str. Victoriei, str. Valea lui Alb, cartier Marina, Ivancea, Posada, Sala Sporturilor, bazinul de înot, piețe, târguri săptămânale). Temele discutate au avut ca subiect: starea drumurilor(gropi pe străzi), curățarea spațiilor verzi, modalitatea de acordare a autorizațiilor de construcție, marcarea locurilor de parcare pentru cetățeni.

La sesizarea unui grup de proprietari am sesizat Inspectoratul de Stat în Construcții-Argeș.

Am cerut împreună cu colegii mei: Marinescu Mădălin, Moiescu Marius, în vederea implicării cetățenilor la actul decizional crearea bugetului participativ și alocarea de fonduri în vederea realizării unor lucrări propuse de cetățeni(mini teren de baschet în cartierul Progresul).

Am susținut demersurile pentru realizarea centurii orașului- cartier Marina-str. Albești-Valea Iașului pe care o consider o prioritate în vederea fluidizării traficului.

Am susținut solicitările prezentate în Consiliile de Administrație al căror membru am fost mandatat de Consiliul Local(Liceul Tehnologic *Constantin Dobrescu*, Grădinița *O lume minunată*)

Am susținut toate proiectele care privesc modernizarea orașului sau accesarea fondurilor europene, renovarea gării, în raport cu nevoile de dezvoltare identificate la nivel de municipiu, în concordanță cu posibilitățile financiare, materiale și umane.

Citind „*Strategia de Dezvoltare urbană*” a municipiului unde se trage un semnal de alarmă asupra situației demografice prin prisma ratei natalității am depus o propunere de proiect „*Stimulent financiar pentru nou născuți*” (1500 lei pentru fiecare nou născut).

Am avut în cadrul Comisiei de Comerț și Servicii Publice, întâlniri cu reprezentanții poliției, jandarmeriei în vederea îmbunătățirii stării de fapt a activităților din oraș. Au fost propuse soluții punctuale pentru soluționare în funcție de situația concretă și reglementările în vigoare.

Întocmit,

GEORGESCU DORU,

CONSILIER LOCAL P.N.L.

